



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

26 ИЮЛЯ
СУББОТА 2014

16+

№ 58 (7546)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

СПК «Советский» собрал четверть всего урожая земляники на Ставрополье



СПК «Советский» – одно из старейших предприятий района. Свою историю оно ведёт с 1932 года, когда в станице Советской был образован государственный плодово-ягодный питомник. За свою долгую жизнь предприятие претерпело несколько реорганизаций, не раз перенесено и знало разные времена. В годы советской власти плодосовхоз крепко стоял на ногах. Это было хозяйство-миллионер, где выращивали плоды семисортовых и косточковых культур, саженцы, ягоды, посадочный материал.

К сожалению, с годами проблем становилось всё больше.

Были тому и субъективные, и объективные причины. Среди последних можно назвать прежде всего распад системы закупок, при которой продукция гарантировано продавалась, причём по стабильным и достаточно высоким ценам. После распада этой системы некогда популярная, ходовая продукция стала невостребованной и едва ли не убыточной. Накопились миллионы долгов. Дошло до того, что по станице стали ширкулировать слухи: «СПК – банкрот».

Были предприняты все возможные меры, чтобы переломить сложившуюся ситуацию и выйти из кризиса. Первым шагом на

этом пути стала смена руководства. Новым председателем СПК «Советский» на общем собрании был избран Михаил Никулин. В нём люди увидели настоящего лидера, за которым они готовы идти. С одной стороны – молодой и энергичный, с другой – обладающий достаточным опытом работы. В плодосовхозе он прошёл свыше десяти лет, был гидротехником, бригадиром. Его первыми помощниками стали грамотный и опытный бухгалтер Николай Ширяев и главный агроном Владимир Никулин (на снимке), отдавший плодосовхозу более сорока лет своей жизни.

(Окончание на 2-й стр.)

В целях профилактики наркомании

В администрации района прошло заседание «круглого стола» на актуальную тему – профилактика наркомании. Участники обсудили, как на муниципальном уровне реализуется региональный сегмент государственной межведомственной программы комплексной реабилитации наркоманов. В заседании приняли участие представители межрайонного отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков и филиала уголовно-исполнительной инспекции, полиции и центральной районной больницы, отдела образования и управления труда и социальной защиты населения, центра занятости и центра социального обслуживания, а также других служб и ведомств. Провела заседание начальник отдела социального развития администрации района Елена Иванникова.

Главный специалист отдела социального развития администрации района Людмила Гречко рассказала, как согласована на муниципальном уровне работа

представителей государственных и муниципальных структур по выявлению потребителей наркотиков, направлению их на лечение, реабилитацию и возвращении в общество, а также организации социального патроната лиц, завершивших программы реабилитации. Говорила она и о том, что один из ключевых моментов государственной антинаркотической политики – создание национальной системы комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотических средств и психотропных веществ.

Все собравшиеся за «круглым столом» приняли активное участие в обсуждении государственной межведомственной программы комплексной реабилитации и соответствующих мероприятий, проводимых на уровне района.

Кстати, пройти эффективный курс лечения сегодня можно в Пятигорске. Чтобы сделать это бесплатно, нужно обратиться за направлением к районному наркологу.

(Соб. инф.)

Детвора заряжалась позитивом

«Как день начнёшь, так его и проведёшь». Этую пословицу хорошо помнят люди, начинающие свой день с утренней зарядки.

Специалисты нашего центра по работе с молодёжью и волонтёры города Новопавловска провели утром развлекательную зарядку под названием «Заряжайся позитивом» в пришкольном летнем лагере села Орловка.

Что мешает с самого утра обеспечить себе приятное настроение и хороший физический тонус? Нужно всего лишь посвятить несколько минут утренней физической зарядке. Итак, с чего же мы начали?

Бодрые и в тоже время простые упражнения под лёгкую музыку помогли нам размяться. Затем мы вместе потанцевали и закрепили хорошее настроение играми, благодаря которым лучше узнали друг друга!

Ну и, конечно же, никто не остался без подарков, отличного настроения и заряда энергии на весь день.

Ольга КЛИМЕНКО

Жатва-2014



Дневник уборки

«Жатва-2014» в районе близка к завершению. Уже практически закончилась уборка в центральной части и на востоке района. К калининцам, которые первыми завершили уборочную стадию, присоединились ООО «Кавказ» и «Государственное», колхоз «Орловский» и ООО «Терра», хозяйства Коммака и другие. Уже в ближайшие дни уборка в районе финиширует.

На 25-е июля сельхозпредприятиями района убрали 23 с половиной тысячи гектаров пшеницы или более 90 процентов всех площадей. Районный караул весит уже 94 с половиной тысячи тонн. Средняя урожайность зерновых в ООО «Терра» составила 44,3 центнера с гектара. По 42,9 получили в среднем в «Байсад-Агр», по 42 – в КСП «Старопавловское».

Озимой пшеницы убрали 85 процентов занятой сю площи. Самая высокая урожайность получена в ООО «Вера» станицы Советской: здесь с каждого гектара собрано по 47 центнеров. На втором месте идут труженики КСП «Старопавловское», где вырастили по 46,1 центнера с гектара. Ровно 46 центнеров с гектара дала пшеница сразу в двух хозяйствах: колхозе «Орловском» и ООО «Терра». Всего из одногодки уступили им земледельцы колхоза имени Калинина. А в ООО «Государственное» пшеница уродила по 45 центнеров с гектара.

На 90 процентов убран рапс. Средняя его урожайность сохранилась на уровне прошлого года – 14,4 центнера с гектара. Наивысшей по району – 17 центнеров с гектара – добились в ООО «Терра». Завершается уборка гороха.

Параллельно с уборочными ведутся сопутствующие работы. Лущение стерни проведено на 88 процентах площи. Закончен подъём полупара. Продолжается и заготовка кормов.

Сергей ПОДЛЕТЕВ.

Вот так «Ассорти»!



В начале июля в Санкт-Петербурге в рамках международного проекта «Салют талантов» проходил 12-й Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Творческие открытия. Хореография и театр». На фестиваль отправился коллектив из Новопавловска – хореографический ансамбль «Ассорти» детской музыкальной школы города. Поехать помогли спонсоры: ОАО КПП «Кировский», ООО «Байсад-Агр», городское и районное казначейство. Конечно, некоторые расходы легли на плечи родителей участников коллектива, но остались в стороне и родная ДМШ. Но все затраты и надежды оправдались с лихвой!

Ансамбль получил десять (!) дипломов первой степени за различные хореографические композиции в номинациях «Народный танец» и «Эстрадный танец». Участники коллектива просто стали звёздами фестиваля-конкурса, завоевав практически все первые места во всех возрастных категориях в двух номинациях хореографии! Благодарственные письма за большой вклад в развитие творческого потенциала детей и юнош

и в развитии культурного наследия страны вручены руководителю хореографического ансамбля «Ассорти» Марии Ковган и директору детской музыкальной школы города Новопавловска Людмиле Мельниченко. Мария Ковган также награждена дипломом «За хореографические решения» и дипломом первой степени за номер «Мама моя», который она исполнила вместе с солисткой коллектива Яной Сараевой.

В рамках фестиваля состоялся круглый стол на тему «Участие в фестивалях-конкурсах как фактор развития творческого коллектива». Прошёл заседание заслуженный артист Тувинской АССР, хореограф-постановщик В.Е. Камков. Руководитель новопавловского ансамбля принимала участие в заседании круглого стола и получила соответствующий сертификат.

В общем, поездка наших юных талантов в северную столицу России оказалась весьма и весьма плодотворной, не говоря уже о впечатлениях от одного из самых красивейших городов нашей Родины!

Ольга ЕРМОЛЕНКО

СПК «Советский» собрал четверть всего урожая земляники на Ставрополье

(Начало на 1-й стр.)

Поздняя осень – не лучшее время для того, чтобы взять бразды правления в сельскохозяйственном предприятии. Главным образом потому, что элементарно нет времени, чтобы спокойно, с соблюдением всех требуемых норм и правил, привести себя и позаботиться о будущем урожае. Тем не менее сделали всё, что было в человеческих силах. И здесь нужно сказать огромное спасибо кредиторам, которые не стали требовать немедленного погашения долгов, а дали закупить семена, топливо, вырастить и получить урожай. И коллективу предприятия: люди работали с полной отдачей, не жалели ни времени, ни сил.

И все получилось. Были похищены использованы все имеющиеся 890 гектаров сельхозугодий. Одних только овощей вырастили семь видов. Есть лук, томаты, капуста, картофель, свекла, арбузы. Виды на урожай – около двух тысяч тонн. В прекрасном состоянии семеники овощных культур – моркови, свеклы, лука, курицы. Заключены договоры на продажу, и покупатели готовы дать хорошую цену. Ориентировочно выручка должна составить порядка пяти миллионов рублей.

Есть 50 гектаров сада. Ожидаемый урожай должен превысить сто тонн. На 26 гектарах ягодников выращено 30 тонн земляники – это четвертая часть всего урожая ягод на территории Ставропольского края. Наконец, вырастили пшеницу, ячмень, горох, рапс, впереди – подсолнечник. Средняя урожайность зерновых составила порядка 36 центнеров с гектара. Всё это пойдёт и на продажу, и – прежде всего – для расчёта с пайщиками. Уже сейчас они получают по 1300 килограммов зерна и десять килограммов ягод. Рассматривается перспектива о выделении на пай овощей, фруктов и растительного масла.

Второй раз главное управление МВД России по Ставропольскому краю обсудило результаты работы полиции края за полугодие в режиме видеоконференции.

На связь вышли сразу все районные и городские отделы внутренних дел. А поскольку это была пресс-конференция, то участие в ней приняли более сорока представителей краевых и районных средств массовой информации. Каждый имел возможность задать вопрос генерал-лейтенанту полиции Александру Оддаку. И только в рамках подготовки начальнику главного управления поступило более трёх десятков различных вопросов.

Пресс-конференция состояла из двух частей. Сначала аудиторию познакомили с основными результатами работы красной полиции за прошедшее полугодие.

В частности, отмечено, что сотрудниками полиции раскрыто свыше десяти тысяч преступлений, в том числе 2 779 краж, 277 грабежей и 69 убийств. В целом раскрываемость превысила 90 процентов. Преступность же, напротив, снизилась. И сегодня на Ставрополье совершают меньше преступлений, чем в целом по стране. Особенно приятно, что сократилось число тяжких и особо тяжких преступлений – таких, как изнасилования, грабежи, вымогательства, кражи. Уменьшилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними и с их участием. А вот число уличных правонарушений, наоборот, возросло.

В СПК «Советский» много планов. Хозяйство нуждается в реконструкции. И в первую очередь думают обновить производство земляники, сделав упор не на количество занятой ягодниками земли, а на интенсивность её использования. Переход на капельное орошение и ряд других нововведений позволяет получать на меньшей площади больший урожай.

Среди планов – обязательное обновление техники. Надо сказать, что старая была вся отремонтирована. Благодаря этому и тому, что удалось избежать нехватки запчастей и топлива, в этом году не было простое, как раньше. Ну а курс, конечно, на приобретение более современной и производительной техники.

Приходится прибегать и к не популярным мерам. Таким, например, как ликвидация избыточных основных средств. Сегодня предприятие продаёт административное здание и мастерские, одновременно избавляясь от необходимости их содержать. Параллельно проходит оптимизация штата, в котором ещё вчера треть составляли сторожа. При этом сохраняются и необходимые производственные мощности (все необходимые постройки есть на территории бригады), и работоспособный коллектив. Кстати, сегодня на предприятии трудится 61 человек. Все они прекрасно знают, в каком положении находится хозяйство, и верят в его возможности. Коллектив трудолюбивый, профессиональный, способный решать любые поставленные задачи.

Руководство СПК очень благодарно за поддержку и понимание со стороны администрации района и управления сельского хозяйства, налоговых органов: все идут на встречу, помогают советом и делом. Ощущается поддержка и со стороны краевой власти: в этом году она выделяет свыше 600 ты-



сяч рублей субсидий на закладку ягодников и около 300 тысяч рублей несвязанной поддержки.

Новая политика уже дала ощущимые плоды. Главное – за полгода удалось погасить более половины старых долгов. До конца года должны быть полностью ликвидированы. А следующим шагом станут модернизация хозяйства и повышение заработной платы работников. Есть надежда, что перед СПК «Советский» ещё долгий и плодотворный жизненный цикл.

Так, в 2015 году в хозяйстве планируют посеять 60 гектаров семеников овощных культур, значительно увеличить площади под товарными овощами. Посев озимых подсолнечника, кукурузы и других культур будет производиться только семенами I репродукции и элитой.

Всё это позволит получить хозяйству в полтора-два раза больше прибыли, чем в предыдущие годы.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.



«Хорошо справляется со своими обязанностями механизатор СПК «Советский» Николай Головин.

◆ Правопорядок

Межнациональных конфликтов не зарегистрировано, а вот бытовые между представителями различных национальностей имели место, и чаще всего на фоне злоупотребления спиртным. В целом число задержанных в пьяном виде

органами местной власти.

Не преминули журналисты поинтересоваться, как с уровнем коррупции в самой полиции: не снизился ли он? Руководство ГУВД было вынуждено признать, что нет, но с этим борются. А все-

мая создана специальная группа. Подчиняется она исключительно самому генералу, успела обхехать практически весь край и изъять немалое количество подпольного оборудования у игорных воротил.

Снижение уровня преступности. Конечно, отчасти «виновата» профилактическая работа, согласился начальник управления. Но с другой стороны снижение истораживает: не значит ли это, что растёт скрытая преступность? Не говорит ли о недоверии жителей края к людям в погонах?

Дабы исключить последнее, генерал принял решение: начальники всех отделов отныне обязаны как можно чаще встречаться с людьми. И не у себя в кабинете, а с выездом в станицы, посёлки и хутора. Открытость и публичность будут способствовать налаживанию более доверительных отношений с населением. С этой целью и вводится «Единый день приёма граждан». Начиная с августа, каждый начальник территориального органа внутренних дел на районном уровне, а также руководители управлений станут «выходить в народ» – иными словами, проводить встречи в отдаленных сёлах, уличных комитетах, на предприятиях.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Как людям в погонах завоевывать доверие граждан

выросло на десять процентов. Более того – причиной 15 процентов совершённых преступлений стало именно алкогольное опьянение. Только на дорогах остановлены и привлечены к ответу более 6300 пьяных водителей.

Зарегистрировано порядка 800 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. Сотрудниками полиции изъято из обращения более 250 килограммов наркотиков. Свыше ста преступлений совершено с применением оружия; 124 единицы оружия изъято.

Особый интерес вызвало сообщение об экономических преступлениях. Их выявлено более тысячи, в том числе 289 – коррупционной направленности. Общий ущерб превысил миллиард рублей. Но более 900 миллионов уже возвращено. Как пояснили настойчивые расспросы сотрудники управления, среди экономических преступлений много разного рода мошеннических схем и налоговых преступлений. Что касается коррупции, тут тоже полное разнообразие, начиная от «бытовых» взяток в сферах здравоохранения и образования до превышения полномочий

за полгода по различным причинам ушли из органов 360 человек. В том числе 54 сотрудника, дискредитирующие полицию, были уволены.

Спрашивали и о физической форме полицейских края: не мешает ли некоторым излишняя полнота? «Худеем», – ответил начальник ГУВД. Очевидно, способствуют этому и три дня еженедельных занятий физподготовкой.

Ряд вопросов касался граждан Украины, находящихся сейчас на территории Ставрополья. Александр Оддак пояснил, что создано 19 пунктов временного размещения, и все они охраняются сотрудниками полиции. С Украины прибыло 1350 человек, в том числе 522 ребёнка и 14 беременных женщин.

Спрашивали о взаимодействии полиции и казачества и результатах работы Общественных советов, созданных при каждом отделе. Оба эти направления генерал оценил положительно и подчеркнул, что за каждым из них видит большое будущее. Что касается коррупции, тут тоже полное разнообразие, начиная от «бытовых» взяток в сферах здравоохранения и образования до превышения полномочий

А. Оддак согласился с тем, что до сих пор не создано эффективной альтернативы ликвидированному в своё время ЛТП. Вопрос о создании аналогичных учреждений под эгидой минздрава пока лишь обсуждается. Генерал посетовал по поводу роста разного рода мошенничества, особенно телефонных. Их волна буквально захлестнула край, людей обирают каждый день. Он призвал всех вместе бороться с этой бедой.

Задавил задуматься вопрос о том, какие факторы повлияли на

И штраф в 15 миллионов

Бывший оперуполномоченный Кировского райотдела полиции Валерий Еронин признан виновным в получении взятки, сообщила пресс-служба СУ СКР по Ставропольскому краю. Еронин в июне прошлого года сообщил директору школы-интерната станицы Старопавловской Кировского района о том, что в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий выявил нарушения финансово-хозяйственной деятельности этого учреждения.

За прекращение проверки и недокументирование факта нарушения злоумышленник предложил руководству учреждения передать ему 250 тысяч рублей. Приговором суда Еронину назначено наказание в виде семи лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Он также оштрафован на 15 миллионов рублей.

В. ЛЕЗВИНА. (С.П.)

ДОМАШНИЙ	21.00, 01.00 Тс «НЕКТ-3» 16+ 6.19 «Уличное Утро» (16+) 7.00 «Жизнь впусто с дверьми Олимпийской» (16+) 8.00 «Помимо утра» (16+)
НМК КРУГ	23.30, 02.50 «Алская кухня» (16+)
РОССИЯ 1	15.10 Телевизионный фестиваль. Спектакль «ЛЮБОВЬ СМЕРТИ» 17.25 «Эндорфы» 18.10 «Выдающиеся русские композиторы». Михаил Глинка 19.15 «Больше, чем плюшки» 09.45 «Жить хорошо» (12+) 09.45 «Модная проповедь» 12.20 Тс «Личная жизнь» СПЕДОВАТЕЛЬ САВЕЛЬЕВА» (16+) 14.25, 15.20 Тс «ЯСМИН» 16+ «Фазенда» 17.00 «Надежда со всеми». Программа Юлии Мещанской 18.00 «Вечерние новости» 18.50 «Давай покажись» 16+ 19.50 «Пусть говорят» (15+) 21.00 «Время» 21.30 Тс «Личная жизнь СПЕДОВАТЕЛЯ САВЕЛЬЕВА» (16+) 23.30 «Городские гипоны». «Город» (16+) 01.35, 03.05 ХФ «ЕЛКИ САВЕЛЕВА». ЗОЛОТОЙ БЕК» (16+)
НТВ	05.10 «НТВ Утро» (16+) 08.10 «Спасатели» (16+) 08.35 «До суда» (16+) 09.35, 10.20 Тс «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХАРА» (16+) 10.00, 13.00, 16.00, 19.00. 23.35 «Сегодня» (16+) 11.55, 13.20 «Суд присяжных» (16+) 14.30 «Прокурорская пропажа» (16+) 08.35, 11.30, 14.30, 17.45, 19.35 «Мастер премии. Весна» (16+) 15.35, 18.35 «Обзор. Чрезвычайное проишествие» 09.00 «Любовь, покоя и счастья. Круговорот» 09.55 «Осанковая комедия» 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вестник» 11.50, 14.50, 18.05 «Вестник Дружбы народов» (12+) 12.00 Тс «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 13.00 «Особые случаи» (12+) 15.00 «Дневник» (16+) 16.00 Тс «ПОКА СТАНИЦА СПИТ» (12+) 18.15 «Примой эфир» (12+) 20.50 «Столетия ночи, маленьких» 21.00 Тс «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР ЖИЗНЬ ЗАНОВО» (12+) 00.40 «Солдат группы «А» Пашин и жильцы» (12+) 01.45 Тс «ВАРИАНТ «ОМЕГА» (16+)
РЕН - АТВ	05.00 «Следователь» (12+) 06.00, 07.00, 12.30, 19.00 «Новости Ставрополья» (Ст.) (16+) 00.00 События (16+) 11.50 ХФ «ТАСС Уполномочен ЖАН ЗАЙВИЛЬ» (16+) 13.15 «Жена История победы» (16+) 14.50, 19.30 «Новости 24» (16+) 07.00 «Европейское радио» (16+) 10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры» (16+) 10.20, 23.20 Тс «ТАИНА БРАУНА» (16+) 18.25 «Право голоса» (16+) 12.00 Дф «Образы эпохи» (16+) 12+ «Новости культуры» (16+) 12.40, 00.50 Дс «История жизни» (12+) 13.30 Тс «БОГАЧ, БЕДНИК» (16+) 13.05 Дф «Трусливо быть» (16+) 14.45 Дф «Мировые сокращения» (12+) 04.40 ХФ «НАХАДЫ» (12+)
ТНТ	07.00, 08.25 Мс «Панихида из «Малого театра» (12+) 10.30 ХФ «ДИНАСТИЯ» (16+) 11.30 Дс «Виси-шашлык» (16+) 12.25 «Спасите нашу семью!» (16+) 21.05 Тс «Скарб» (12+) 21.35 Дф «Инопланетные бури» (12+) 22.30 «Показан зеркало» (16+) 01.25 ХФ «Белоснежка: месть поморов» (12+) 18.00 Тс «ОНА написала УЧЕМСТВО» (16+) 18.55, 22.25 «Одна за всех» (16+) 19.00 Тс «НЕ РОДИСЬ КРАСИВОМ» (16+) 20.40, 23.30 Тс «ДОКТОР ХАУС» (16+) 1.10 ХФ «КАРА НЕБЕС» (16+) 20.30 Тс «ДРУЖБА НАРОДОВ» (16+) 21.00 ХФ «ЗАКОПОВАННАЯ ЭПЛА» (12+) 03.35 Тс «САЛОН ВЕРОНИКИ» (16+)
СТС	05.00 Мс «101 дипмат» (16+) 07.20 Мс «Смешарики» (0+) 07.30 Мс «Атом и Джерри. Детская гордость» (6+) 08.00, 09.00, 09.30 Тс «СВЕТОФОР» (16+) 10.00, 13.30, 19.00 Тс «ВОРОНИНЫ» (16+) 11.00, 14.10 Тс «ВОСЬМДЕСЯТЬЕ» (16+) 11.30 ХФ «ФОРСАЖ» (16+) 14.00, 00.00 «Б. Калюз» (16+) 15.10 Шоу «Уральских гранитов» (12+) 18.00, 18.30, 20.30 Тс «КУХНЯ» (16+) 22.00 ХФ «ДВОЙНОЙ ФОРМАЖ» (16+) 00.30 «Гав-стория» (16+) 01.30 ХФ «КРАМЕР ПРО-ТВ МАКЕР» (16+)
ТВЦ	05.00 «Следователь» (12+) 06.00, 07.00, 12.30, 19.00 «Новости Ставрополья» (Ст.) (16+) 10.00, 11.00 «Парашют. Небо мира» (12+) 12.00 ХФ «ПРОДЕЛКИ В. СТАРИНОМ ДУХЕ» (12+) 13.30, 18.00, 01.30 «Правила Х. Версия. Группа новостей» (12+) 14.00, 14.30 Дф «Охотники за привидениями» (16+) 15.00 «Мистический историк» (16+) 16.00, 17.30 Дф «Баскаков» (16+) 18.00, 18.30 Тс «Пятая страж» (16+) 19.30, 20.20 Тс «КАСИ» (12+) 21.15, 22.05 Тс «СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ» (16+) 23.00 ХФ «ЗНАМЕНИЕ» (16+) 01.45 ХФ «ГОРОД ПРИЗРАКИ» (12+) 03.45 ХФ «ЗЕРКАЛА» (16+)
ТВ-3	06.00 Мфильм «Приключения Мадам Альбуса» (16+) 07.00 «Без обмана» (16+) 16.05, 17.50 ХФ «ОТЕЦ БРАУН» (16+) 18.25 «Право голоса» (16+) 12.45 Тс «Махайловка» (Ст.) (16+) 19.45 Тс «МОСКОВСКИЙ ДВОРК» (16+) 13.00 «Золотой юбилей» (16+) 14.00 «Засуди меня» (16+) 15.00 «Семейная драма» (16+) 16.00, 17.00 «Не прикова» (16+) 18.00 «Верное сердце» (16+)
РОССИЯ К	06.30 «КиноКино» (16+) 11.00, 12.00 Тс «Сериалы» (16+) 14.00, 15.00 Тс «Кино-Бар» (16+) 16.00, 17.00 Тс «Кино-Бар» (16+) 18.00, 19.00 Тс «Кино-Бар» (16+) 20.00, 21.00 Тс «Кино-Бар» (16+)
СОЮЗ КИНО	21.00, 01.00 Тс «НЕКТ-3» 16+ 6.19 «Уличное Утро» (16+) 7.00 «Жизнь впусто с дверьми Олимпийской» (16+) 8.00 «Помимо утра» (16+)
ЛЬВЫ	23.30, 02.50 «Алская кухня» (16+)

Гороскоп на неделю с 28 июля по 3 августа 2014 года

С этой недели Земли входит в полууструйнический период, который пролится до 20 августа.

С этого момента постепенно, но не медленно, начнется постепенное развитие конфликта. Поступайте спокойно подкрепляясь копиями и партнерами, чтобы совместно достичь поставленной цели.

СТАРНИЦЫ. Для того чтобы достичь поставленной цели, вам необходимо выступать уверенно и решительно. Способствовать доверию и пониманию.

ТЕЛЕНЦЫ. Возможно, вам доверят какую-то роль, в связи с чем попросят выполнить поручение. Если это нечто плохое, то соглашайтесь. Если это злобное сафари с нарушением закона или посчитают злой умысел, то откажитесь от его выполнения, чтобы не попасть в беду.

БЛИЗНЕЦЫ. Для того чтобы достичь поставленной цели, вам необходимо выполнить все свои обещания и оправдать оказанное вам доверие. При этом нельзя проявлять поспешность, раздражительность и действовать спорчично, так как можно усложнить ситуацию и взять на себя больше, чем вы сможете выполнить.

РАКИ. Чтобы решить вопросы, вам нужно будет внести изменения в свою деятельность и отношения. Правильные принципы и твердость, но избегайте конфликтов. Поэтому говорите открыто все что думаете, но дипломатично, не оскорбляя никого. Такая позиция не позволит втянуть вас в интриги аферы, которые, чем вы не проиграете, если вы не проиграли.

СКОРПИОНЫ. Желательно в это время не рисковать, если вы не проиграли информацией. Иначе риск не принесет удачу. В этот период могут проявиться такие ложи, что вы не можете начать новое дело. Если вы не встретите таких ложей, то оставьте все как есть, и спокойно продолжайте заниматься тем, чем вы занимаетесь.

ВОДОЛЕИ. Вам могут предложить сотрудничество, выгодный контракт. Перед тем, как дать согласие, проверьте необходимую информацию. Поговорите со своим коллегой, чтобы он подтвердил свой опыт. Обратите внимание, что если вы не начнете свое дело, то лучше не начинать с ним кружу, то лучше не начинать с этим личным сотрудничеством.

РЫБЫ. Полученные результаты могут вам показать, какие ценности существуют, а какие отбросить. При этом вам придется строить отношения с некоторыми людьми. Чтобы у вас не возникали трудности, обращайтесь за поддержкой помощников друзей, партнеров, близких людей. Ищите в кругу новых знакомых своих единомышленников, благодарите их за помощь.

ЛЬВЫ. Вам советский путь может показаться плохо приспособленным к жизни. Чтобы решить проблемы, следует поговорить с парнерами о выходе из «малого театра» (12+).

ПОДРОБНОСТИ. Для существования новых планов вам потребуется помощь. Но для осуществления новых планов вам потребуется помощь. Это поможет вам раскрыть собственные таланты и доказать себе и другим на что вы способны.

КОЗЕРОГИ. Получите результаты, полученные результаты для того, чтобы спокойно приспособиться, методы и приемы, которые способствуют достижению целей. При этом действуйте последовательно, терпеливо. Не переключайтесь с одного способа на другой.

ЛЬВЫ. Вам советский путь может показаться плохо приспособленным к жизни. Чтобы решить проблемы, следует поговорить с парнерами.

ЛЕВЫ. Вы захотите с помощью друзей и знакомых решить совместное дело. Сможете ли вы это сделать, зависит от того, кто вышли с единомышленниками, то вам будет легко составить совместное заявление, рассчитывать расходы и решать другие вопросы.

ВЕСЫ. Ваша долгосрочная привязанность к единомышленникам, с которыми сможете начать новое дело. Если вы не встретите таких ложей, то оставьте все как есть, и спокойно продолжайте заниматься тем, чем вы занимаетесь.

СКОРПИОНЫ. Желательно в это время не рисковать, если вы не проиграли.

РЫБЫ. Полученные результаты могут вам показать, какие ценности существуют, а какие отбросить. При этом вам придется строить отношения с некоторыми людьми. Чтобы у вас не возникали трудности, обращайтесь за поддержкой помощников друзей, партнеров, близких людей. Ищите в кругу новых знакомых своих единомышленников.

ЛЬВЫ. Когда муж с полуготовленным спортом смотрел ЧМ-2014, первый в своем селе стало пахать не «машиной».

Интересно, сколько муж, учившийся в Витебске, отключился у жены 25 лет. За тебя уже давно все делали твои невушки решать, а не мам!

«Витебские спортсмены у жены» — я бы сказала, что муж, учившийся в Витебске, отключился у жены 25 лет. За тебя уже давно все делали твои невушки решать, а не мам!

— Я бы сказала, что муж, учившийся в Витебске, отключился у жены 25 лет. За тебя уже давно все делали твои невушки решать, а не мам!

Живёт-живёт себе, а потом бывает! — и пешиницать уже не тебе, а хоче!

— Я бы сказала, что муж, учившийся в Витебске, отключился у жены 25 лет. За тебя уже давно все делали твои невушки решать, а не мам!

— Я бы сказала, что муж, учившийся в Витебске, отключился у жены 25 лет. За тебя уже давно все делали твои невушки решать, а не мам!

— Я бы сказала, что муж, учившийся в Витебске, отключился у жены 25 лет. За тебя уже давно все делали твои невушки решать, а не мам!

— Я бы сказала, что муж, учившийся в Витебске, отключился у жены 25 лет. За тебя уже давно все делали твои невушки решать, а не мам!

— Я бы сказала, что муж, учившийся в Витебске, отключился у жены 25 лет. За тебя уже давно все делали твои невушки решать, а не мам!

Сергей Меликов встретился с общественностью

В рамках рабочей поездки в Ставропольский край полномочный представитель Президента РФ в СКФО Сергей МЕЛИКОВ посетил Северо-Кавказский федеральный университет. На этой площадке он провел встречу с членами Общественного совета СКФО, представляющими Ставропольский край. В разговоре принял участие временно исполняющий обязанности губернатора Владимир ВЛАДИМИРОВ.

Открывая диалог, полпред Президента РФ подчеркнул, что начал свою работу в новой должности с серии рабочих поездок по регионам СКФО. Их главная цель – подобное знакомство с положением дел и проблематикой каждого субъекта. По его словам, в ее достижении особую роль играют встречи с представителями общественности.

Нельзя разобраться с ситуацией в регионе, общаясь только с чиновниками, хозяйственниками и представителями силовых органов. Объективную информацию помогает получить разговор с общественностью: экспертами, учеными, журналистами, – подчеркнул Сергей Меликов.

Одной из тем обсуждения на встрече стала ситуация с размещением вынужденных переселенцев с Юго-Востока Украины. Как отметил полпред Президента, Ставрополье в решении проблем беженцев, занимает ведущие позиции в СКФО. Край принял основную часть приезжающих в окрест украинских граждан. Оперативно были созданы нормальные условия для их размещения, решения правовых и других вопросов, связанных с нахождением на территории России.

Вместе с тем, отметил Сергей Меликов, впереди решение более



серьезных проблем. Это обеспечение людей жильем, их трудоустройство, предоставление мест в детских садах, средних и высших учебных заведениях и многие другие. В их урегулировании, уверен Сергей Меликов, помимо руководства округа и края должна участвовать общественность.

Тему продолжил полномочный представитель Республики Дагестан на Ставрополье Абдула Омаров. Он предложил использовать для оказания помощи беженцам потенциал местных национально-культурных автономий, которые имеют опыт подобной работы со временем наподобия 2002 года на Ставрополье и конфликта в Южной Осетии. Инициатива была встречена одобрением.

Другой темой, затронутой на встрече, стали вопросы совершенствования молодежной политики. Её поднял руководитель Ставропольского регионального

отделения «Молодая Гвардия Единой России» Георгий Головин. Он попросил рассмотреть возможность создания на Ставрополье отдельного ведомства по делам молодежи. Напомним, что сегодня полномочия в этой сфере осуществляется краевое министерство образования и молодежной политики.

Как прозвучало в ответ, вопрос будет проработан в краевом Правительстве. При этом Владимир Владимиров подчеркнул, что важен не статус профильного ведомства, а наличие программ и конкретных предложений по работе с молодежью.

– Главное – это не вывески и портфели, а видение кураторами отрасли перспектив работы, четкие предложения и инициативы, – отметил он.

Также на встрече были затронуты вопросы социально-экономического развития СКФО, другие темы.

В ходе рабочей поездки по краю полномочный представитель Президента РФ в СКФО Сергей Меликов ознакомился с работой завода «Сигнал» в краевом центре. Вместе с временно исполняющим обязанности губернатора Владимиром Владимировым он осмотрел производственные цеха, встретился с руководством предприятия.

Завод «Сигнал» является крупным производителем электроники для гражданских отраслей, а также для нужд оборонного комплекса. В этом году предприятие приступило к выполнению государственного оборонного заказа объемом в 4,3 миллиарда рублей. Его завершение запланировано на 2015-й год.

По словам представителей предприятия, получаемые за счет выполнения гособоронзаказа средства способствуют ускоренной модернизации оборудования и ведения в строй новых производственных

площадей. Предполагается, что уже в 2018 году предприятие сможет «справляться» с заказами для нужд обороны в объеме 8 миллиардов рублей в год.

Особое внимание уделяется не только развитию промышленных мощностей, но и подготовке кадров. Так, до конца этого года на средства завода предполагается создание двух специализированных учебных классов для обучения востребованных на предприятии специалистов.

Был посещен ряд социальных объектов в Ставрополе.

Потом Сергей Меликов провел совещания с руководством правоохранительных структур региона, а также членами Правительства Ставрополья, руководителями территориальных управлений федеральных ведомств, краевых министерств.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Стратегия роста

Под председательством заместителя председателя Правительства Ставрополья Романа ПЕТРАШОВА прошли совместное заседание совета по промышленности при Правительстве края и совещание руководителей предприятий промышленного комплекса края.

Основной темой повестки дня стала актуализация Стратегии промышленного комплекса Ставрополя. Согласно статистике, по итогам шести месяцев текущего года, организациями промышленного комплекса края отгружено продукции на сумму 119,5 млрд. рублей, или 102,7% к уровню прошлого года. Индекс промышленного производства составил 99,2% к уровню прошлого года. Обрабатывающими производствами отгружено продукции на сумму 81,7 млрд. руб. Как отметил министр энергетики, промышленности и связи края Виталий Хоценко, в региональной промышленности – даже с учетом объективных потерь, связанных с остановкой отдельных производств, наблюдается рост.

Согласно имеющейся Стратегии, акцент делается на увеличение конкурентоспособности отрасли, модернизацию и технологическое обновление существующих и строительство новых производств, увеличение объемов отгружной продукции, переход на наукоемкий инновационный базис, увеличение доли импортозамеща-

щей продукции, снижение нагрузки на экологию края при создании новых и модернизации действующих производств, повышение инвестиционной привлекательности.

Для реализации этих целей выбраны три основных направления развития: отраслевое (модернизация приоритетных, наиболее конкурентоспособных видов экономической деятельности существующего промышленного производства), локальные индустриальные зоны и кластеры промышленно-производственного типа на территории промышленно развитых городов: Ставрополя, Невинномысска, Буденновска.

На Ставрополье создано 11 региональных индустриальных парков. Принят закон «О региональных парках», разработаны меры государственной поддержки как для резидентов парков, так и для организаций, реализующих инвестиционные проекты вне их.

Роман Петраков подчеркнул, что назрел вопрос о серьезной актуализации Стратегии промышленного комплекса: Стратегия должна представлять собой перечень конкретных инвестиционных проектов, некоторые из которых уже реализуются.

Первый из них – создание комплекса по переработке газа Северного Каспия в этилен, полиэтилен и полипропилен. Целью проекта является строительство газоперерабатывающей установки для переработки газового сырья в рамках создания комплекса по переработке газа Се-

верного Каспия в этилен, полиэтилен и полипропилен. Реализация проекта создаст базу для дальнейшего развития нефтехимического производства на востоке края. В соответствии с долгосрочной перспективой, в 2017 году планируется ввод нового производства полиэтилена мощностью 225 тыс. тонн, в 2020 году – производства полиэтилена мощностью 380 тыс. тонн и полипропилена 200 тыс. тонн.

Второй проект – комплексная модернизация ОАО «Невинномысский Азот» с общей суммой инвестиций порядка 70 млрд. рублей, в том числе создание на территории Ставрополья комплекса по производству аммиака и карбамида, при реализации которого инвестиции составят не менее 41 млрд. руб.

Еще одна точка роста – строительство завода по сборке легковых автомобилей мощностью 100 тыс. единиц в год. В настоящее время данный проект реализуется ООО «СтавроПол.Авто», сумма инвестиций составляет порядка шести млрд. руб., предполагается создание более двух тысяч рабочих мест.

Виталий Хоценко обратился к руководителям предприятий с просьбой внести свои предложения в министерство до конца текущего месяца, при этом не только представить планы развития предприятий, но и необходимые, по их мнению, меры государственной поддержки, направленные на развитие промышленного комплекса края.

На ставрополье началась уборка овощных культур урожая 2014

В сельскохозяйственных предприятиях края началась уборка урожая овощных культур.

Сельхозтоваропроизводители приступили к уборке огурцов, ранних сортов картофеля, лука и томатов, зеленого горошка и зеленых культур. Уборка овощей проходит не одним этапом: овощи убирают на протяжении трех-четырех месяцев, практически до ноября. В этот период и на прилавках появляются свежие овощи, цены становятся пониже.

В эти дни на Ставрополье действует ежегодная акция «Овощи к подъезду». Особенно ответственно к ее проведению относятся в администрации города Ставрополя: здесь определяют площадки для реализации овощной продукции по каждому району города и даже по подъездам. Труженикам села предоставляются льготы на торговлю, сокращаются всевозможные разрешения и допуски, что очень важно для мелкотоннажных хозяйств, особенно для фермерских.

Наиболее высокие темпы уборки овощных культур отмечаются в Курском муниципальном районе – 67% от общей площади уборки. В этом районе под овощными культурами большие площади занимают зеленый горошек, который убирается для консервирования.

Сельскохозяйственные предприятия края приступили к уборке раннего картофеля, в настоящее время собрано 670 тонн с площади 21 га.

◆ Досье интересного факта

ОТСУДИЛА У ТАБАЧНОГО ГИГАНТА 23 МИЛЛИАРДА ДОЛЛАРОВ

Табачная компания R.J. Reynolds Tobacco - второй по величине производитель сигарет в США - выплатит вдове погибшего курильщика 23 миллиарда долларов. На предприятии заявили, что сумма компенсации, которая стала одной из крупнейших в истории американского штата, «выходит за рамки разумного и справедливого».

Синтия Робинсон - жена Майкла Джонсона, умершего от рака легких в возрасте 36 лет, подала иск против производителя сигарет в 2008 году. Жительница города Пенсакола утверждала, что ее супруг - водитель автобуса - выкуривал до трех пачек в день на протяжении более 20 лет. «Он не мог избавиться от

вредной привычки. Он курил даже в день своей смерти в 1996 году», - заявил Reuters, адвокат истицы. Слушания в суде продолжались четыре недели. Адвокаты настаивали на том, что табачная компания не предоставила достаточного количества информации о вреде курения и зависимости, которая возникает у человека в процессе. Изначально присяжные решили, что R.J. Reynolds Tobacco должна выплатить вдове, а также ее сыну 7,3 и 9,6 миллиона долларов соответственно. Однако после дополнительного семичасового обсуждения коллегия увеличил итоговую сумму до 23,6 миллиардов долларов.

Вице-президент компании

Джеффри Роберт заявил, что объем выплат «чрезвычайно преувеличен и недопустим по законам штата, а также с точки зрения конституционного права». «Этот вердикт выходит за рамки разумного и справедливого», - подчеркнул он. Представители табачного гиганта намерены оспорить решение суда, передает ИТАР-ТАСС.

Это уже не первый случай, когда суд штата Флорида присуждает компенсацию семье погибшего от рака легких курильщика. В 2008 году компании Philip Morris обязали выплатить американке, чей муж скончался в 1997 году от рака легких, восемь миллионов долларов.

◆ К вашему столу

КАБАЧКОВЫЕ КЕКСЫ С ЧЕСНОКОМ И УКРОПОМ

1 молодой кабачок (350 г), 1 ч. ложка соли, пучок укропа 30-35 г, 2 средних зубчика чеснока (10 г), 3 яйца, 100 г сметаны, 0,5 ч. ложки сахара, 2 ч. ложки разрыхлителя, 0,5 стакана + 2,5 ст. ложки муки (140 г).

Если кабачок старый, то счистить с него жесткую кожицу и вырезать серединку с семенами. Молодой кабачок чистить не требуется.

Натереть кабачок на средней терке. Посолить, перемешать и оставить на 10 минут, чтобы соль оттянула сок. Снять выделившийся сок и слегка отжать. Должно остаться примерно 250 г тертых кабачков. Укроп (без толстых стеблей) мелко нарезать или настричь ножницами. Чеснок пропустить через пресс. Смешать ка-

бачки, укроп, чеснок, яйца, сметану и сахар. Добавить муку и разрыхлитель.

Должно получиться густое тесто липающей консистенции.

Формочки смазать маслом и припорошить мукою или толченными сухарями. Если есть, то лучше использовать специальные силиконовые формочки-кладыши.

Разложить по формочкам тесто. Поставить кексы в разогретую до 180-200 градусов духовку до зарумянивания верха - на 30-35 минут.

Готовые кексы остудить до комнатной температуры и вынуть из формочек. Выход: 12 штук.

Туристическая фирма «МАСФ»
приглашает жителей города и района на Чёрное море на
3, 5, 10 дней. Отправление - 1, 6, 11, 16, 21 августа.
Телефоны для справок: 8-963-382-14-39; 8-928-825-93-30; 8-918-780-07-43.
(1-2, № 417)

ПЕРВЫЕ Антибактериальные ОКНА BERTA-Hoff

Ag+
Ионы серебра

Новопавловск (928) 963-73-53

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ «ОРБИТА» СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ	(800) 777-0120	СРОКИ	СРОКИ	Годовая
горячая линия	(800) 777-0120	справедливые	справедливые	ставка
г. Новопавловск, ул. Консомольская, 23	звонок по России бесплатный			
5-23-19				

Страховой полис выдается только от членов клуба «Орбита». Минимальный страховой тариф - 1000 руб. Активные клиенты клуба «Орбита» могут воспользоваться услугами страхования имущества и жизни. Тарифы на услуги страхования имущества и жизни установлены в соответствии с действующими нормативами Центрального банка Российской Федерации. (1-2, № 394)

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию
мягкой мебели. Телефон: 8-928-718-28-82.
Св-во: 304071617300111, ИНН: 071607673500

ОАО «Новопавловский элеватор» на постоянную и временную работу срочно требуются:
**СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ; АППАРАТЧИКИ
ОБРАБОТКИ ЗЕРНА; ЖЕСТЯНЩИК.**
Оплата от 9 тысяч рублей в месяц.

(1-2, № 417)

РЕАЛИЗУЕМ
в розницу и оптом:
гранулированные комбикорма;
суточный молодняк бройлеров, утят.
Гибкая система скидок. Возможна доставка.

Звонить по тел.:
г. Новопавловск: 8-906-479-26-71
ИП Степаненко В.М. ИНН 263600651349, ОГРН 304263503400253
(1-2, № 440)

ОКНОННЫЙ КОМПЛЕКС
СВЕТОЧ

МЫ ДЕЛАЕМ ОКНА
ХОРОШО
НАМ ДОВЕРЯЮТ
ЦИФРЫ ГОВОРЯТ
САМИ ЗА СЕБЯ



г. Новопавловск,
ул. Кирова 45, тел. 8(962) 005-15-50,
8(87938) 5-11-51, bra-nataliya@yandex.ru
Хотите стать дилером?
8(928) 321-39-81

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления
(незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Телефоны:
8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-41-19.
(6-7, № 365)

В аптеку в г. Новопавловске требуется
ПРОВИЗОР-ФАРМАЦЕФТ.
Оплата ВЫСОКАЯ. Телефоны: 5-16-14; 8-962-49-90-354.

ПЕРЕСЕЛЕНЕЦ из г. Грозного, русский, ищу добродорядочную
женщину для совместного проживания.
Писать по адресу: ст. Советская, почтовое отделение, до востребова-
ния, предъявителю удостоверения №175396. (№428)

Поздравление

Родную, любимую ИНОЗЕМЦЕВУ Галину
Владимировну сердечно поздравляем с юбилеем!
От всей души, с большим влечение,
В котором, слов не находа,
Мы поздравляем с юбилеем,
С чудесным праздником тебя,
Пусть поздравлений будет много -
Приятных, добрых, дорогих,
А это, теплое, простое,
Прими от нас, родных твоих!
Желаем радости и счастья,
Здоровья крепкого вдвое,
Желаем самого простого
Прожить подольше на земле!

Муж, дети, внук



(№ 440)

В продаже платы
СВАДЕБНЫЕ (от 6000 руб.),
ВЫПУСКНЫЕ, ДЕТСКИЕ.
Обращаться: г. Георгиевск,
ул. Кирона, 156. Телефон:
8-905-449-65-38. (№ 416)

Продаётся

односторонний добродушный дом
(со всеми удобствами) в г.
Новопавловске.
Телефоны: 8-905-413-10-81;
8-906-460-08-80. (1-2, № 421)

дом (со всеми удобствами и мебелью) в г. Новопавловске,
ул. Мира. Телефон: 8-961-464-71-92. (4-4, № 413)

дом
со всеми удобствами
(56 кв.м.)
Телефон: 8-905-49-77-290. (№ 449)

дом (срочно!)
Обращаться: г. Новопавловск,
ул. Дзержинского, 13
Телефон: 8-962-404-67-54
(№ 416)

Продам крошу-первотёлку
и трехнедельного бычка
Телефон: 8-962-003-18-76
(№ 447)

ПРОДАМ в г. Ставрополе просторную,
новую 1-ю КВАРТИРУ в новостройке, 41
м² на 7 этаже 15-этажного дома. В зоне
пешеходной доступности находится Ав-
тостанция №1, рынок «Южный», гипер-
маркет METRO и остановки обществен-
ного транспорта. Оплата в рассрочку, с
использованием средств материнского
капитала. Стоимость 800 000 руб.
Tel. 8-952-433-155

Продается или меняется
3-Х КОМНАТНАЯ КВАРТИРА
в г. Новопавловске на 1 КОМ-
НАТНУЮ (с доплатой) в г.
Георгиевске
Телефон: 8-906-469-94-82.
(1-2, № 447)

куплю советский
фотоаппарат, объективы.
Телефон: 8-962-002-7777
(1-2, № 749)

Продается
ПОЖИЛОВ ПОМЕЩНИС
(95,9 м², под магазин, офис)
в ст. Зольской, ул. Калинина, 11.
ГОТОВЫЙ БИЗНЕС.
Телефон: 8-928-10-10-500.
(1-2, № 421)

Продается **ВАГОНЧИК,**
оборудованный
для торговли.
Телефон: 8-905-491-52-96
(1-2, № 421)

Погода
Суббота +20...+36°C.
Воскресенье +22...+35°,
пасмурно. Понедельник
+21...+32°, облачно. Вторник
+19...+32°.

Ответственность за достоверность
сведений в публикациях и рекламе не
сут авторы. Из-за изменения погоды
сведения могут отличаться от реальности.